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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στο χρονικό διάστημα 6-18 Νοεμβρίου 2022 συνέρχεται στην Αίγυπτο (Sharm el-Sheikh) η 27η 

ετήσια Συνάντηση (COP 27) του ΟΗΕ για την Κλιματική Αλλαγή. 

Στις 26 Οκτωβρίου 2020 κυκλοφόρησε η ετήσια έκθεση για τις εκπομπές του προγράμματος 

του ΟΗΕ (UNEP - EGR2022) με τίτλο «Το παράθυρο που κλείνει (Η κλιματική κρίση απαιτεί 

γρήγορο μετασχηματισμό των κοινωνιών)», με το περιεχόμενο της έκθεσης να 

συμπυκνώνεται στη διαπίστωση ότι οι ασκούμενες πολιτικές, παγκοσμίως, οδηγούν σε 

αύξηση της θερμοκρασίας στους 2.8οC, πολύ πέραν των στόχων των 1,5οC και 2 οC, που είχαν 

τεθεί στην  COP 21 το 2015 στο Παρίσι. 

Το ΚΕΠΑ με την διπλή ιδιότητα του ως UNAI Hub SD7 και του Συντονιστή BSEC – GEN, στο 

πλαίσιο των διεθνών δραστηριοτήτων ευαισθητοποίησης των τοπικών κοινωνιών για την 

ανάγκη ανάληψης συγκεκριμένων δράσεων ενίσχυσης και προστασίας του δασικού 

πλούτου, δέσμευσης CO2 από τα δένδρα, προωθεί από το 2019 την Διεθνή Πρωτοβουλία 

“75UN – 75Trees UNAI SDG7”για φύτευση δένδρων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

Σε αυτό το χρονικό διάστημα το ΚΕΠΑ με την στήριξη της ΚΕΔΕ, του Πράσινου Ταμείου, της 

ΕΡΓΟΣΕ και της Hellenic Plants υλοποιεί ένα πρόγραμμα φύτευσης δένδρων σε δέκα οκτώ 

(18) Δήμους και δύο (2) συλλόγους, ενώ περισσότεροι από εκατό (100) Δήμοι έχουν εκφράσει 

την πρόθεση να ενταχθούν και να επωφεληθούν από την πρωτοβουλία. 

Σε αυτό το πλαίσιο των δραστηριοτήτων και με την ευκαιρία της COP27 το ΚΕΠΑ οργανώνει 

στο Μπουραζάνι (Κόνιτσα) υπό την αιγίδα και την στήριξη της ΚΕΔΕ την 2η Συνάντηση 

φύτευσης δένδρων (LULUCF, REDD+) με την συμμετοχή Περιφερειαρχών, Δημάρχων, 

Επιστημόνων και εκπροσώπων επιχειρήσεων που ασχολούνται με τα δάση και την 

προστασία τους. 

Ιδιαίτερη προσπάθεια έχει καταβληθεί για την συμμετοχή καινοτόμων επιχειρήσεων που 

σχετίζονται με τα Δάση και την προστασία τους. 

Στη Συνάντηση συμμετέχει ο αρμόδιος για θέματα περιβάλλοντος ο Υφυπουργός κ. 

Γεώργιος Αμυράς ο οποίος θα παρουσιάσει και θα συζητήσει με εκπροσώπους της 

Περιφερειακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης (5 Περιφέρειες και 12 Δήμους) θέματα που 

σχετίζονται με 1)Πιστοποιητικά εκπομπών CO2, 2)Αναδασώσεις, 3)Απάτητα Βουνά, 

4)Βιοποικιλότητα, 5)Φύτευση Δένδρων, 6)Δασοπροστασία. 

Στο πρόγραμμα του Συνεδρίου προβλέπονται επισκέψεις στη πόλη της Κόνιτσας και στις 

ακριτικές κοινότητες του Μολυβδοσκεπάστου και Πωγωνίου. 
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